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「特定技能２号」についてのアンケート結果

単位：人（％）

「特定技能２号」
という名称を知っている

「特定技能２号」
制度を知っている

「特定技能２号」
についての説明会開催を希望する

「特定技能２号」
を目指します

「特定技能２号」
についての試験勉強します

「特定技能２号」
合格のための支援を望む

質 問
「特定技能２号」
という名称を
知っている

「特定技能２号」
制度を知っている

「特定技能２号」
についての説明会
開催を希望する

「特定技能２号」
を目指します

「特定技能２号」
についての

試験勉強します

「特定技能２号」
合格のための
支援を望む

はい 557（95.5) 469（80.4) 506（86.7) 535（91.6) 340（58.2) 517（88.5)

いいえ 26（4.5) 115（19.6) 77（14.3) 49（8.4) 244（41.8) 67（11.6)

弊社が登録支援機関として支援する特定技能1号外国人に対して実施した「特定技能２号」に関するアンケート結果です。
多くの方は長く日本で就労するために、「特定技能２号」を希望されていますが、在留資格「特定技能２号」要件を満たすため
にも、日本語を含めた技能試験や管理経験をクリアする必要があります。
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